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Нису у потпуности усаглашена и евидентирана потраживања.

М И Ш Љ Е Њ Е

Извештај о ревизији финансијских извештаја                                                                                                                                                                            

Министaрства правде, Београд, за 2023. годину

Позитивно мишљење                                                          

о финансијским извештајима                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Министарство није у Предлог финансијског плана за 2023. годину укључило програмски циљ, односно програмску активност и 

пројекат у процес родно одговорног буџетирања, у складу са Планом увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме 

и доношења буџета Републике Србије за 2023. годину.

Р Е З И М Е

Мање су евидентирана и исказана потраживања по основу продаје и друга потраживања  у износу од најмање 7.562 хиљаде 

динара и обавезе према добављачима у износу од 3.594 хиљаде динара.

Министарство није успоставило адекватан систем финансијског управљања и контроле у делу који се односи на контролне 

активности, рачуноводствени систем и рачуноводствене контролне поступке.

5

Ефекти сарадње

У поступку ревизије, Министарство правде је у својим 

пословним књигама евидентирало отпис опреме садашње 

вредности од 40 хиљада динара.

Министарство правде је у обавези да у року од 90 дана 

достави одазивни извештај о отклањању утврђених 

неправилности и доказе о поступању по датим 

препорукама.
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ФУК Финансијски план Потраживања Обавезе

БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

Скрећемо пажњу у делу који се односи на зграде и грађевинске објекте, и то:

- апартман број 310 Конак ,,Маглич”, површине 22 м², на Копаонику, за који је Министарство правде одређено за корисника 

на основу Закључка Владе 05 Број: 464-10031/2022 од 8. децембра 2022. године. Наведена непокретност није евидентирана у 

пословним књигама Министарства правде јер у 2023. години није била утврђена процењена вредност предметног апартмана. 

Пореска управа – Филијала Рашка је 9. јануара 2024. године, на основу захтева Министарства правде број 360-00-004/2023-

12 од 24. новембра 2023. године, проценила вредност наведеног апартмана у износу од 576 хиљада динара. Одсек за 

инвестиције и имовинско-правне послове Министарства правде је 17. јануара 2024. године, доставио Сектору за 

материјално-финансијске послове, Одељењу за финансијско-рачуноводствене послове, документацију за апартман, ради 

увођења у књиговодствену евиденцију Министарства правде;

- три стана укупне површине од 186,23 м² која је Министарство правде купило и преузело 22. марта 2005. године, на основу 

Уговора број 360-01-87/95-10 од 23. марта 1995. године и Анекса уговора број 9307/94 од 21. јуна 1995. године, закључених 

са ГП ,,7 јули” Београд. Наведени станови нису евидентирани у књигама Министарства правде. У извештају о становима у 

евиденцији Министарства правде, на дан 1. новембар 2023. године, наведено је да је у току поступак пред Републичком 

дирекцијом за имовину Републике Србије за увођење станова у јавну својину Републике Србије.

Скрећемо пажњу у делу који се односи на зграде и грађевинске објекте, и то:


